

Credința

Germanii au reluat atacurile împotriva Angliei

AMSTERDAM. (Rador) Postul Radio Londra a anunțat Vineri seara că avioane germane au aruncat bombe asupra unei localități din Sud-Estul Angliei, provocând unele pagube. S'a mai aflat că avioane germane au sburat în cursul zilei pe deasupra regiunii fluvului Nersey, a ținuturilor din jurul Londrei și a regiunilor din Nord-Estul Angliei. În regiunile din jurul Londrei au fost deasemenea aruncate bombe.

BERLIN. (Rador). Avioanele de luptă germane și-au îndreptat Vineri atacurile contra unor vase navigând lângă coasta de Est a Angliei. În largul estuarului Tamisei a fost atacat cu succes un vas de 8—10 mii tone, care a fost lovit de două bombe de calibrul mijlociu. Doarece una din bombe a lovit sala mașinilor producând explozia cazanelor, este de presupus că vasul s'a scufundat.

Pact de neagresiune ruso-japonez?

BERLIN. Agenția DNB publică cu rezerva cuvenită, o informație care arată că se pregătește încheierea unui pact de neagresiune între Rusia Sovietică și Japonia. Încheierea acestui pact ar fi urma rea firească a pactului tripartit.

Remiterea vaselor germane și italiene din partea USA. către Anglia un act de război — declară un deputat american

Washington. (Rador). Agenția DNB comunică: Deputatul republican Woodruff a declarat în camera reprezentanților că remiterea vaselor germane și italiene în Statele Unite către Anglia, ar reprezenta un act de război, care ar putea să aibă con-

secințe grave. Germania și Italia numai cu greu ar putea să nu ia act de această măsură și ele ar urma să activeze în consecință. Atunci și Japonia ar fi amestecată în conflict, așa că Statele Unite s'ar găsi în război și ar trebui să lupte cu toate armele și cu tot ca-

pitalul lor. Deputatul Woodruff a pus chestiunea de a se ști dacă guvernul american nu a exagerat întrucâtva propunerea relativă la transferul vaselor în scopul de a masca eșecurile formale ale înarmării americane.

zona neutră din Oceanul Atlantic să poată circula vasele comerciale între America de Nord și republica Irlandeză. La Berlin această acțiune este considerată ca o manevră foarte șireată și căea nu este altceva decât un mijloc pentru a permite aducerea materialului de război din Statele Unite pe seama Angliei.

FUNCȚIONARI UNGURI DIN ARDEALUL CEDAT TREBUE SĂ ȘTIE ROMĂNEȘTE

Oradea. Ziarul Nagyvárad Napló scrie că în teritoriul cedat, funcționarii unguri trebuie să vorbească românește și aprobă întru totul acțiunea guvernului maghiar luată în acest sens.

GERUL DIN JUGOSLAVIA

BERLIN. Agenția DNB află din Belgrad, că în Jugoslavia s'a lăsat un groaznic val de ger care pe alocuri a atins minus 24 grade, temperatura fiind ceva mai ridicată pe coastele Adriatice. Din cauza gerului numeroase trenuri au fost suprimate.

SCONTUL BĂNCII ANGLIEI

LONDRA. Agenția DNB află că direcțiunea băncii engleze a hotărât menținerea și pe mai departe a scontului de 2%.

CONTELE TELEKY, A DEMISIONAT

BUDAPESTA. (Rador). Contele Teleky, ministrul agriculturii a demisionat.

PUTERILE EXCEPȚIONALE ALE GUVERNULUI UNGAR AU FOST PRELUNGITE

BUDAPESTA. (Rador). Puterile excepționale ale guvernului au fost prelungite până la 2 Mai.

„Credința” apare zilnic la orele 12, cu cele mai noi știri din țară

Turcia izolată de Europa

ISTAMBUL. (Rador) Râurile Gediz Menderes și Bakir s'au revărsat peste maluri în Anatolia occidentală, înundând un mare număr de văi. Apele au pricnuit mari stricăciuni ogoarelor însămănțate. Comunicația feroviară cu Europa a fost întreruptă.

Africa, o problemă de viață pentru Italia

ROMA. (Rador). Însemnătatea Africii în războiul actual este subliniată în Messagero într'un articol semnat de fostul subsecretar de colonii și ambasador Robert Antelupo. El arată că Mediterana și Africa au fost din totdeauna însemnătate vitală pentru Italia atât în antichitate cât și în vremurile moderne. De aceea noul imperiu italian trebuie să lupte în Africa concentrându-și toate puterile împotriva imperiului britanic, care la rândul său își trage toate puterile și prestigiul din acest continent. Dacă imperiul britanic nu este atacat în Africa el nu este atacat în mod decisiv. Im-

periul britanic ar putea muri în Europa și să supraviețuiască pretutindeni de a mai trăi. Dacă moare însă în Africa, el încetează pretutindeni de-a trăi. De aceea trebuie să ne așteptăm ca reacțiunea engleze să se accentueze și să se organizeze tot mai mult dealungul

iniei Capetown—Cairo, apărând acolo imperiul cu cele mai însemnate forțe imperiale. Dar Italia perfect conștientă de cauza pentru care luptă și de destinele istorice ale lumii nouă, va și să încingă în Africa imperiul britanic.

Un nou măr al discordiei: neutralitatea Irlandei

DUBLIN. De Valera, președintele Irlandei într'o declarație recentă a spus că țara sa își va apăra neutralitatea față de oricine și

oricând. El cere ca Irlanda să fie recunoscută țară neutră, decurgând din aceasta toate drepturile față de beligeranți și că astfel în

Episcopul Andreiu și conducătorii Aradului în mijlocul refugiaților și expulzaților

Românii, au avut anul acesta un Crăciun negru. Ca un simbol viu, de solidaritate cu frații noștri — din Cluj, dela Dej, din Maramureș sau Năsăud, — P. S. Sa episcopul Andrei Magieru a venit în ziua primă de Crăciun, în mijlocul acestor frați scumpi ai noștri, fără țară, — ca să țină praznicul mare al Crăciunului în clipe de mare jale...

Intrând, păstorul sufletește a strâns mâna ficăruii expulzat și refugiat, așezându-se apoi la masă, în mijlocul sălii. În stânga a avut pe d. ing. Ion Constantin, șeful județului, păr. Lucaciu, în dreapta pe d. dr. Emil Monția, primarul orașului, iar în față pe părintele Berghianu cu dna, d. Letea, institutor și mulți alți oaspeți și refugiați.

Serviciul l-au îndeplinit d-nele Saffa, Cornea, Țucra, dna Irina Miron, dra Dârlea, d-na Todușiu, d-na Enache Rozalia, etc.

Cuvântul P. S. S. Episcopul dr. Andrei Magieru

Spre sfârșitul mesiei P. S. Sa și-a exprimat bucuria că se găsește în mijlocul expulzaților și refugiaților, arătându-și durerea ce a simțit-o, când a sosit primul lor tren.

Arată cauzele cari ne-au dus la dezastru, spunând că a avut o pre-

AVIZ PENTRU MEDICI

Dni medici membri ai Colegiului Secțiunea Arad, sunt rugați a trece în zilele de 27, 28 și 29 Decembrie 1940, pe la sediul Colegiului (Spitalul Central) pentru a complica fișele trimise de Minister.

Comisia Interimară

Coloniale, delicatose străine îndulgene brăzături, găsiți cu prețuri moderate la firma

P. PITI

ARAD, STRADA BRATIANU

Restaurantul

Căprioara

fost Mielul Negru, bucătărie românească, beuturi alese, orchestră

Firma

Kneffel și Fiul

ARAD

Lemne de foc, mangal de bună calitate, expediază la domiciliu

La BARUL FLORIDA

Mare program artistic în frunte cu simpaticul dansator

Demetru Sambray cu ansamblul său de dans

simțire de ceeace va veni, și tot așa, are o presimțire, că anul 1941 va fi un an de fericire pentru România. Hotarele noastre vor fi restabilite, poate, și mărite, mai mult decât au fost până acum!

Ce-a spus d. ing. Ion Constantin

Comandantul județului, luând cuvântul precizează că nu vrea să stoarcă lacrimi din ochii fraților noștri, însă vrea să spună cum au dus politicienii țara în prăpastie. În loc ca să apere țara (înconjurată de dușmani) făceam șantier, o păzeam pe din afară, iar pe dinlăuntru ne rodeau termitile și jidovii.

D. inginer Ion Constantin încheie, amintind tăria biruinții legionare și a dreptății finale a României.

În numele expulzaților

A vorbit preotul expulzat Gurban, din Bihorul cedat, sculându-se în picioare, cu ochii în lacrimi, spune că expulzații și refugiații au un Crăciun negru. Sufletește suntem aci, însă gândurile noastre sunt și au rămas — acolo! Oamenii cari n'au plâns niciodată, poate — și toți cei de față, — au izbucnit în hohote de plâns, masa primea zile de Crăciun terminându-se cu „O ce veste...”

I. Orădeanu

D. gen. R. Ioanovici mulțumește dlui dr. E. Monția primarul legionar al municipiului pentru darurile făcute ostașilor

ARAD. D. gen. R. Ioanovici, comandantul garnizoanei Arad, a adresat dlui dr. Emil Monția, primarul legionar al municipiului Arad, o scrisoare de mulțumire pentru darul făcut cu prilejul sărbătorilor Crăciunului, ostașilor din garnizoană.

Iată textul scrisorii:

DOMNULE PRIMAR,
Garnizoana Arad a primit suma de Lei 30.000 pe care Dv. din partea Primăriei municipiului Arad, a-ți binevoit să o donați cu ocazia Crăciunului 1940 pentru ostașii din acest municipiu.

Am distribuit această sumă unităților și serviciilor militare,

pentru ca din ea să cumpere diferite cadouri pentru ostași. În numele meu personal și în numele tuturor ostașilor din această garnizoană, Vă rog, să primiți cele mai distinse și cele mai calde mulțumiri.

În gestul Dv. personal și al conducerii Municipiului, ostașii citește dragostea și legătura sufletească și ceră ce aveți pentru instituția Armatei.

Profit și de această ocaziune, Domnule Primar, rugându-Vă să primiți asigurarea celor mai deosebite sentimente,

Comandantul Garnizoanei Arad
General R. IOANOVICI

Reprezentatii cinematografice in beneficiul „Ajutorului legionar”

În zilele de Sâmbătă, 28 Decembrie, cinematografele din Arad vor rula filmul cu subiect istoric creștin, **REGELE REGILOR**, luat din viața de persecuții, nedreptăți și mucenicii, dar și de tărie sufletească și biruință, a primilor creștini.

Reprezentările vor avea loc în următoarea ordine:

La cinematograful Corso:

Sâmbătă, 28 Decembrie numai între orele 3-5 și 5-7, două reprezentări.

Cinema Corso Telefon 23-64.

La orele 3, 5 se rulează

pentru Ajutorul legionar

1) **Jurnalul Românesc** cu

Reînnumarea sfintelor oseminte ale Căpitanului și

2. **Regele Regilor** film religios

cu prețuri reduse lei 16, 20 și 30

La orele 7.15 și 9.30 continuarea marelui succes, ultima realizare a marelui vedetă

Marlene Dietrich

în filmul giganticilor desfășurări a tuturor patimelor

DESTROY

Jurnal UFA și Românesc

La cinematograful Forum Sâmbătă, 28 Decembrie, oară reprezentare, dela 7-9.

La cinematograful Urania: O singură reprezentare, Duminică, 29 Decembrie, între orele 10-12 și 14-16. Mătate—1 jumătate a. m.

FORUM
cinematograful filmelor
Telefon 20-10

Filmul care a obținut „Marele miu 1940-41 la Veneția”



Jurnal O. N. C. cu reînnumarea sfintelor oseminte ale Căpitanului
Jurnal nou UFA No. 494. Repetă la orele 3, 5, 7.15 și 9.30

Noua direcțiune a cafenelei

Cornul Vânătorului

anunță Onor Clienți că servirea ireproșabilă prompt și conștientă va păstra perfectă continuitatea LOCAL FAMILIAR, BUFET, LICIOS ȘI BĂUTURI ALESE. De revelion rezervăm mese. Proprietar SILVIU MĂG

Aviz

Aduc la cunoștința Onorabilului public că, cafeneaua

Cornul Vânătorului

a fost cumpărată și preluată în fel că cu data de 21 XII 1940 încheie proprietatea exclusivă a semnăturii. Orice fel de pretențiuni sau obligațiuni față de proprietar se vor anunța până la 31. Dec. 1940.

SILVIU MĂG

Agentura Dora

ARAD, STRADA BRATIANU. Pentru mijlocirea imobilelor următoarele case pt. cumpărare: Blochaus ultramodern, 5 m. dela Tribunal cu 5 apartamente confort complet Lei 2.000.000. Vila cu etaj 2 apartamente 2 cam. confort complet 1.000.000 Lei. — Casă particulară 3 camere, confort complet 650.000

Cafeneaua Dacia angajează domnișoară sau doamnă română pentru serviciu la casă, cunoștințe de contabilitate.

Nouă amănunte asupra ciocnirii de trenuri dela Milova

ARAD. În legătură cu accidentul de cale ferată din stația Milova, revenim cu următoarele amănunte:

Trenul petrolifer care venea din spre Bărzava și care a fost condus de mecanicul Vasile Pinteș a intrat cu viteză în trenul de marfă care staționa în gara Milova. Mecanicul Ioachim Oprea dela trenul de marfă din gara Milova, observând intrarea trenului petrolifer, a voit să evite nenorocirea și a dat drumul locomotivei îndărăt, pentru a scoate trenul din gară. Viteza mare, cu care a intrat trenul petrolifer nu i-a dat răgazul necesar executării acestei manevre. Focul trenului de marfă a sărit și a fugit, scăpând cu viață, iar Ioachim Oprea a fost omorât pe loc, împreună cu alte cinci persoane, — cum am arătat în reportajul nostru de ieri. Vasile Pinteș și încă patru ceferiști au fost transportați la spitalul din Lipova pentru îngrijiri. Aici, Vasile Pinteș, mecanicul vinovat, după 24 ore a în-

cetat din viață.

La fața locului s'a deplasat o comisie de anchetă compusă din d. inspector general Pop, inspectorii Ardelean și Vaida din partea căilor ferate, iar din partea parchetului d. procuror Ștefănescu. Comisia a luat imediat măsuri pentru scoaterea morților de sub dărâmturile trenului. În acest timp a sosit la fața locului și d. inspector general Cristea dela autobusele CFR care a luat măsuri pentru transportarea călătorilor cu autobusele deoarece circulația a fost suspendată pe timp de 24 ore, iar gara blocată. Comisia a suspendat, la fața locului, pe șeful de tren Mădărășanu. Cercetările sunt în continuare pentru deplina elucidare a împrejurărilor în care s'a produs accidentul și pentru stabilirea responsabilităților și sunt făcute atât de organele CFR cât și de Parchetul Arad.

Au fost distruse 14 vagoane și două locomotive. Pagubele se cifrează la peste două milioane lei.

Cinema Urania

Telefon 12-32

Azi premieră odată cu Bucureștii. Cea mai formidabilă comedie muzicală vieneză. În frunte cu cei mai celebri comici vienezi

HANS MOSER

Ida Wiist

Lucie Englisch



Intre două te... ploaie

Jurnal război și UFA italian. — Repez. la orele 3, 5, 7.15, 9.15

Circulația, datorită măsurilor luate de organele CFR, a fost restabilită după o întrerupere de 24 ore.

ESCROC ARESTAT

ARAD. Eri înainte de amiază a fost deținut la biroul judiciar al chesturii, Petre Stroia, fost funcționar, care dându-se comisar de poliție a controlat mai multe localități și a șantajat pe crâșmarul Ludovic Alieș și pe Emeric Schwarz cu 2000 lei. Cercetările fiind încheiate Petre Stroia, cu actele dresate a fost înaintat parchetului.

MICA PUBLICITATE

VÂND sobe teracote sub preț de fabricație. Buf. Regele Ferdinand 63, la portar.

CAUTĂM vânzătorii de ziare români, câștig bun. Adresa la ziar.

CASA CU MOARA de urluit, 2 pietre, motor electric și site în stradă frecventată venit sigur. Adresa str. Alecsandri 7 Apartament III între orele 9—12 și 4—6 z

PRIMESC ucenic de bijutier din familie bună. Adresa Szgál, Strada Eminescu 13.

SCHIMB casa din str. Căpitan Ignta 63 în valoare de lei 163.000 cu una corespunzătoare din Oradea sau dela Cluj.

CAMERA mobilată închiriez dela 1 Ianuarie 1940. Adresa str. Gh. Ionescu No. 8.

DE VANZARE una baie emailate cu cazan și lavoar precum și un lavoar de bucătărie. Adresa Dna. Kosik, Strada Sârbească 2.

O MANICURISTĂ care și coafează angajam imediat Salonul Pești.

Sprijiniți tot ce este românesc

Un nou atac englez împotriva teritoriului francez

BERLIN. Agenția DNB anunță că englezii au bombardat în ziua de 26 Decembrie și în noaptea următoare, mai multe locuiri tăți din Franța, făcând numeroase victime printre populația franceză. Obiectivele militare germane nu au fost atinse decât în mică măsură, pagubele materiale fiind neînsemnate. Un avion englez a fost doborât. Bateriile germane de lung tiraj, așezate dealungul coastei franceze, au bombardat cu succes un convoiu britanic în trecere prin canal.

Avion francez doborit de englezi

BERLIN. Agenția DNB. află că la Gibraltar artileria anti-aeriană engleză a doborât un avion francez, care venea dinspre Sud. Cei cinci pasageri ai aparatului au fost omorâți. După o știre neconfirmată printre călători se aflau și două personaje din imediata apropiere a guvernului francez și cari călătoreau spre Vichy.

Indignare generală împotriva discursului dlui Churchill

BERLIN. Agenția DNB. constată întreaga presă germană, italiană și spaniolă este de părere că inercia dlui Churchill de a despărți poporul italian de persoana Duce-

lui, nu este decât un semn al disperării engleze. Apelul dlui Churchill adresat poporului italian, cu prîns în pomenitul discurs, este asemănător gestului farizeic al gu-

vernului englez din timpul războiului mondial când a susținut că Anglia nu luptă împotriva poporului german, ci împotriva Kaiserului.

JSA. în Oceanul Pacific

WASHINGTON. Statele Unite ale Americii continuă să-și lărgească zona de apărare din Oceanul Pacific în spre Japonia. Astfel se caută să fortifice insulele Samoa care se găsesc între Nouă Zeelandă și insulele Havai

NOUȚATE

Începând de luni 23 Decembrie vă puteți aproviziona cu carne de miel pentru Crăciun la măcelaria Strada Meșianu No. 1. Aprovizionați vă la timp.

Brânda

Ger neobișnuit în Spania

MADRID. Agenția Stefani află că un ger neobișnuit lăsat în întreaga Spanie. Astfel Madrid s'a înregistrat o temperatură de minus 15 grade. Frig ma-

re se mai semnalează din Sierra Nevada, Aragonia, Cordova și San Sebastian, unde, peste tot termometrul s'a coborât sub zero și zăpada a căzut din abundență.

Farmaciile de serviciu

ARAD:

Danciu, Vojtek, Bernat, Berger

TIMIȘOARA:

Cetate: MISERIC

Fabrică: SCHULL

Elisabetin: KELLER

Iosefin: BRAUN

ALBERT HAASZ birou pentru negocierea imobilelor. Telefon 22-24 Arad. Strada Eminescu 20-22.

Lingerie și articole de modă bărbătească

la magazinul

D. MANEA

Arad, Bdul Regina Maria. Vis-a-vis de prefectura jud.

Hotâririle comisiunii de anchetă a fondurilor secrete

BUCUREȘTI. Ministerul de justiție comunică: Comisiunea specială pentru controlul fondurilor secrete și de ordine publică a cercetat gestiunile d-lor general I. Antonescu, general I. Ciupercă, general N. Condeescu, foști miniștri ai apărării naționale și generalii Antonescu și Ștefan Ionescu ca foști șefi ai Marelui Stat Major și gă-

sind justificate cheltuielile făcute din fondurile informații și ajutor ce au avut la dispoziție, a dat deciziunea de verificare a gestiunii și închiderea dosarelor. Deasemenea a dat deciziune de scoaterea din control a gestiunii d-lui general Cihoski, întrucât el a fost ministru înainte de perioada de 10 ani, asupra căreia se întinde con-

trolul comisiunii. Comisiunea a dispus trimiterea înaintea Comisiei de judecată a gestiunii nejustificate a fostului ministru al ordinii publice general Gabriel Marinescu.

-Comisia a găsit justificate gestiunile d-lui Iuliu Maniu fost prim ministru și Nichifor Crainic fost ministru al propagandei naționale.

MARINA COMERCIALĂ ITALIANĂ ÎN ACTUALUL RĂZBOI

ROMA. Redactorul agenției Stefani relevă marea contribuție pe care marina comercială italiană a dat-o operațiunilor de război. Autorul arată că aproape toate unitățile acestei marine, dela cel mai mic vas de coastă, până la marile pacheboturi au fost utilizate. Astfel în primele șase luni aceste unități, cu o deplasare totală de 411 mii 907 tone au parcurs o distanță de 727.000 mile maritime, fără să sufere nici cel mai mic accident, ceea ce denotă încăodată strălucita performanță a marinei italiene.

AVIZ

Facem cunoscut rudelor și cunoșcuților, că mâine, 29 Dec. 1944 orele 12 are loc parastasul la Catedrală a d-lui colonel Alexa Băbescu.

Duminică vorbește Roosevelt

WASHINGTON. Agenția DNB anunță că, președintele Roosevelt va rosti, Duminică, în fața microfonului, un important discurs, în care va analiza situația externă a

Satelor Unite. În cadrul cuvântării președintele Roosevelt va arăta și punctul de vedere oficial privitor la modificarea legii neutralității.

Discursul președintelui Roosevelt, este așteptat, în toate cercurile politice, cu un vădit și explicabil interes.

50% dintre americani sunt contra intrării în război

Rezultate unei anchete interesante

BUENOS AIRES. (Rador). Corespondentul agenției Stefani transmite: Corespondentul din Washington al ziarului Nacion anunță că în urma anchetei făcute pe lângă ziașiști, comercianți și lucrători, s'a stabilit că 30 la sută din americani sunt favorabili intervenției Statelor Unite în conflict, 50 la sută contra și 20 la sută se tem că Roosevelt va țări țara în războiul contra voinței ei.

Serbarea culturală din cartierul Segă

ARAD. Societatea Tinerimei din mână din cartierul Segă a organizat în prima zi de Crăciun o serbare artistică în localul Casei Culturale din această suburbie. Programul a fost bine alcătuit și executat. El a constat din: colinde, cântece naționale, recitări și o piesă de teatru, care s'a bucurat de o interpretare excelentă din partea membrilor societății. Corul societății a fost instruit de d. Petru Lipovan, student al Academiei Teologice din Arad, care cu o ră răvnă și o deosebită pricepere nu numai că a instruit pe tinerii cântăreți, dar a și condus corul. Menționăm în trecut numai acest cor că răspunsurile liturgice de aproape un an de zile la biserică ortodoxă din acest cartier. De asemenea și până aci acești tineri entuziaști au aranjat mai multe serbări chiar și în decursul posturilor, căutând să ridice în acest chip nivelul cultural și material din românescul cartier Segă.

Cinema CORSO Telefon 23-64

Va prezenta de Revelion și Anul Nou cel mai vesel film cu cei mai mari comici ai ecranului. Premieră în 31 Decembrie seara la orele 9 și 11. Mari surprize, sute de obiecte cadou.



Hans Moser, Paul Hörbiger și renumita Marte Marell

Uraganul din Cuba

HAVANA. Se anunță că insula Cuba a fost pusă de un uragan îngrozitor, fiind devastată pe o mare întindere. Sunt 40 morți și 50 răniți.

ÎN FRANȚĂ CONTINUĂ REPRESIUNEA COMUNISMULUI

CLERMONT-FERRAND. (Rador). Agenția Havas anunță că represiunea activității comuniste continuă în întreaga zonă lberă. Numai în departamentul Puy de Dome în cursul trimestrului ce se termină la 1 Ianuarie poliția a făcut 60 arestări și internări pentru propagandă comunistă, distribuire de manifeste, etc.

„Credința“ apare zilnic la orele 12, cu cele mai noi știri din țară.

Dezastrul din Brazilia

RIO DE JANEIRO. (Rador). Corespondentul agenției DNB anunță: Orașul brazilian Yuzz de Fora a fost lovit în zilele de Crăciun de o mare catastrofă pricinuită de inundații și îndeosebi de vărsarea râului Parahyba. Între gul oraș este sub apă și numai în centru s'au prăbușit 80 de case. Numărul morților nu este cunoscut. Pagubele materiale sunt evaluate la 100 milioane milreis. Legăturile de cale ferată cu Rio de Janeiro și cu provincia sunt întrerupte.

Nici o schimbare radicală în raporturile ungaro-iugoslave

BELGRAD. D. Andres ministrul economiei naționale a Jugoslaviei în recentele sale declarațiuni a arătat că legăturile economice dintre Ungaria și Jugoslavia comportă în ele și pe cele politice. Dar aceasta nu înseamnă că în curând se vor produce schimbări radicale în raporturile dintre cele două țări.